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TEKST AANGENOMENTEXTE ADOPTÉ
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inperking van het maken of verspreiden van 
luchtfoto’s van die installaties en inrichtingen, 

in het belang van de openbare veiligheid

 (nieuw opschrift)
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nucléaires et sensibles et à limiter 
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

Art. 2

Pour l’application de la présente loi, on entend par 
“établissements de classe I”: les établissements visés 
à l’article 3, 3.1, a), de l’arrêté royal du 20 juillet 2001 
portant règlement général de la protection de la popu-
lation, des travailleurs et de l’environnement contre le 
danger des rayonnements ionisants.

Art. 3

Sera puni d’une peine d’emprisonnement de huit jours 
à un an et d’une amende de vingt-six à cent euros toute 
personne qui, sans autorisation du ministre de l’Intérieur, 
omet de flouter les établissements de classe I sur les 
reproductions commerciales d’images satellites, ainsi 
que toute personne ayant pris des clichés aériens de ces 
établissements sans l’autorisation du ministre de l’Inté-
rieur et qui publie, expose, vend ou diffuse ces clichés 
ou des reproductions de ces clichés sur le territoire du 
Royaume ou à l’étranger.

Outre les pénalités prévues à l’alinéa 1er, le juge or-
donne la cessation de l’acte illicite sous peine d’astreinte.

Art. 4

§ 1er. Sera puni d’une peine d’emprisonnement de huit 
jours à un an et d’une amende de vingt-six à cent euros 
toute personne qui, sans autorisation du ministre de 
l’Intérieur, omet de flouter les établissements dont la 
liste est fixée par arrêté royal délibéré en conseil des 
ministres, sur les reproductions commerciales d’images 
satellites, ainsi que toute personne ayant pris des cli-
chés aériens de ces établissements sans l’autorisation 
du ministre de l’Intérieur et qui publie, expose, vend ou 
diffuse ces clichés ou des reproductions de ces clichés 
sur le territoire du Royaume ou à l’étranger.

Outre les pénalités prévues à l’alinéa 1er, le juge or-
donne la cessation de l’acte illicite sous peine d’astreinte.

§ 2. Tout arrêté royal pris en vertu de paragraphe 1er, 
alinéa 1er, est pris après avis de la direction générale 
Centre de crise du Service public fédéral Intérieur et est 

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Voor de toepassing van deze wet worden onder “in-
richtingen van klasse I” verstaan: de inrichtingen bedoeld 
in artikel 3, 3.1, a), van het koninklijk besluit van 20 juli 
2001 houdende algemeen reglement op de bescherming 
van de bevolking, van de werknemers en het leefmilieu 
tegen het gevaar van de ioniserende stralingen.

Art. 3

Eenieder die, behoudens toestemming van de minister 
van Binnenlandse Zaken, de klasse I-inrichtingen niet 
wazig maakt op de commerciële weergave van satel-
lietbeelden alsook eenieder die, behoudens toestemming 
van diezelfde minister, luchtfoto’s van die inrichtingen 
maakt en deze foto’s of reproducties ervan publiceert, 
tentoonstelt, verkoopt of verspreidt op het grondgebied 
van het Rijk of daarbuiten, wordt bestraft met gevange-
nisstraf van acht dagen tot een jaar en met geldboete 
van zesentwintig tot honderd euro.

Naast de in het eerste lid bedoelde straffen beveelt 
de rechter de staking van de onrechtmatige daad, op 
straffe van een dwangsom.

Art. 4

§ 1. Eenieder die, behoudens toestemming van de 
minister van Binnenlandse Zaken, de inrichtingen waarvan 
de lijst wordt bepaald bij een koninklijk besluit vastge-
steld na overleg in de Ministerraad niet wazig maakt op 
de commerciële weergave van satellietbeelden alsook 
eenieder die, behoudens toestemming van diezelfde 
minister, luchtfoto’s van die inrichtingen maakt en deze 
foto’s of reproducties ervan publiceert, tentoonstelt, 
verkoopt of verspreidt op het grondgebied van het Rijk of 
daarbuiten, wordt bestraft met gevangenisstraf van acht 
dagen tot een jaar en met geldboete van zesentwintig 
tot honderd euro.

Naast de in het eerste lid bedoelde straffen beveelt 
de rechter de staking van de onrechtmatige daad, op 
straffe van een dwangsom.

§ 2. Voor elk koninklijk besluit dat wordt uitgevaardigd 
krachtens paragraaf 1, eerste lid, wordt het advies inge-
wonnen van de Algemene Directie Crisiscentrum van 
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de Federale Overheidsdienst Binnenlandse Zaken, en 
die besluiten worden geacht geen gevolgen te hebben 
gehad indien ze binnen zes maanden na de datum van 
inwerkingtreding ervan niet bij wet zijn bekrachtigd.

Art. 5

Deze wet treedt in werking op de eerste dag van de 
tweede maand na die waarin ze is bekendgemaakt in 
het Belgisch Staatsblad.

censé ne jamais avoir produit ses effets s’il n’a pas été 
confirmé par loi dans les six mois de sa date d’entrée 
en vigueur.

Art. 5

La présente loi entre en vigueur le premier jour du 
deuxième mois qui suit celui de sa publication au Moniteur 
belge.

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


